



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

30 вересня 2022 року

№ 1782

Зареєстрований у Міністерстві юстиції України
21 жовтня 2022 року за № 1303/38639

Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 жовтня 2002 року № 385

Відповідно до пункту «к» частини першої статті 6 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», статті 21 Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров'я», пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), з метою забезпечення ефективності надання мультидисциплінарної паліативної та реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Переліку посад професіоналів з вищою немедичною освітою, затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24 лютого 2021 року № 346, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2021 року за № 466/36088, такі зміни:

1) доповнити новим розділом такого змісту:

«

IV. Професіонали з вищою немедичною освітою з психологічної допомоги та духовної опіки у сфері охорони здоров'я*		
1	КЛІНІЧНИЙ ПСИХОЛОГ**	Спеціальність «Психологія» галузі знань «Соціальні та поведінкові науки», спеціалізація «Клінічна психологія»
2	ПСИХОТЕРАПЕВТ**	Спеціальність «Психологія» галузі знань «Соціальні та поведінкові науки»,

		спеціалізація «Психотерапія»
3	КАПЕЛАН В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я**	Спеціальність «Богослов'я» галузі знань «Богослов'я», спеціалізація «Клінічне душпастирство»

»;

2) примітку викласти в такій редакції:

«* Кваліфікаційні вимоги до посад Переліку визначаються Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78. «Охорона здоров'я», затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 березня 2002 року № 117.

** До роботи на посаді «клінічний психолог» допускаються особи, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Психологія», із умовою до 01 січня 2026 року пройти спеціалізацію за фахом «Клінічна психологія». Особа, яка працевлаштована на посаду психолога або практичного психолога закладу охорони здоров'я до 01 січня 2023 року, має стаж роботи у системі охорони здоров'я понад 5 років та переводиться на посаду «клінічний психолог», має право до 01 січня 2026 року пройти спеціалізацію за фахом «Клінічна психологія» зі скороченим терміном підготовки, що визначається закладом вищої (післядипломної) освіти в кожному випадку окремо і може становити від одного до трьох місяців.

До роботи на посаді «психотерапевт» допускаються особи, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Психологія» та пройшли спеціалізацію за фахом «Клінічна психологія» з наступною спеціалізацією за фахом «Психотерапія».

До роботи на посаді «капелан в охороні здоров'я» допускаються особи, які здобули вищу освіту не нижче першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю «Богослов'я» або вищу духовну освіту еквівалентного рівня, із умовою до 01 січня 2026 року пройти спеціалізацію за фахом «Клінічне душпастирство».».

2. Директорату медичних кадрів, освіти і науки (Сергію Убогову) в установленому законодавством порядку забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Ірину Микичак.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр

Віктор ЛЯШКО